
Diplomás Pályakövetés – 2023 (Hallgatók) 
Összefoglaló a hallgatói kérdőíves kutatás alapján. 
– Elért célcsoport: 4651 fő 
– Válaszadók száma: 267 fő 
– Kitöltési arány: 5,74% 

Képzési szintek 
 A válaszadók 58,9%-a alapképzésben (BA/BSc), 22,1%-a mesterképzésben 

(MA/MSc), 
 5,7%-a osztatlan képzésben, 13,3%-a felsőoktatási szakképzésen vagy 

szakirányú továbbképzésen vesz részt. 
 Többségük állami finanszírozású képzésben tanul. 

Munkaerőpiaci státusz (217 fő válasza alapján) 
 A hallgatók 59,4%-a dolgozik tanulmányai mellett. 
 A dolgozók jellemzően részmunkaidőben vagy rugalmas időbeosztással 

alkalmazottként dolgoznak. 
 A nem dolgozók aránya 40,6%. 

Tudáshasznosítás 
 A tanulmányok során szerzett tudás hasznosulása a munka világában: 
 – 21,8% szerint teljesen 
 – 41,2% szerint többé-kevésbé 
 – 23,6% szerint kis mértékben 
 – 13,4% szerint egyáltalán nem. 
 A válaszok hasonlóak az előző évek hallgatói eredményeihez. 

Demográfiai jellemzők 
 A válaszadók 71,1%-a nő, 27,8%-a férfi, 1,1% egyéb/nem válaszolt. 
 A legtöbben 1999 és 2003 között születtek. 
 Többségük egyedülálló, gyermektelen, és nem dolgozik családtagjuk azonos 

szakterületen. 

Grafikus összefoglaló 
Az alábbi ábra foglalja össze a válaszadók főbb jellemzőit: 



 

Következtetések 
 A hallgatók jelentős része tanulmányai mellett munkát vállal. 
 A tudásuk jellemzően többé-kevésbé hasznosul a munkahelyükön. 
 A hallgatók számára fontos a rugalmas munkavégzés és a képzés gyakorlati 

jellege. 

Javaslatok 
 A képzések gyakorlatorientáltabbá tétele segítheti a tudás jobb 

hasznosulását. 
 Támogatni kell a részmunkaidős, rugalmas foglalkoztatási lehetőségeket. 
 A karrierirodák szerepének erősítése, gyakornoki helyek és 

partnerkapcsolatok bővítése indokolt. 


